

Фотоотчет о воспитательно-образовательной работе в средней группе за 2018-2019 уч.год

В сентябре месяце прошел праздник Осени. Дети с закрытыми глазами отгадывали на вкус фрукты и овощи, «собирали» урожай, пели песни, рассказывали стихи.



В октябре месяце прошла акция «Азбука безопасности»
Познакомились с правилами дорожного движения. Провели беседы, знакомились с дорожными знаками, играли в настольные игры, проигрывали различные ситуации





Посетили Музей Старины, который находится в Доме Культуры. Там нам рассказали о предметах старины, дети увидели старинные вещи : утюг, ухват, рушник, стиральную доску, прядку и многое другое.





В ноябре прошла неделя здорового питания



Беседа « Что такое здоровье?»,
«Уроки правильного питания»; НОД по математике « Витамины»
7.11 – среда –



НОД Рисование « Предметы которые помогают сохранить здоровье» ;
рассказ воспитателя « Витамины, которые живут в продуктах»

8.11 – четверг –



Консультация для родителей «Здоровое питание – здоровый ребенок»;



Сюжетно – ролевая игра «Кафе «Витаминка»»;

Показ презентации «Вредные и полезные продукты»

9.11 – пятница –



выставка работ «Витамины вокруг нас»;



День открытых дверей. Посещение родителями завтрака;

Дидактические игры: «Четвёртый лишний», «Подбери картинку»,



«Овощи и фрукты»
12.11 – понедельник –





итоговое мероприятие « Айболит спешит на помощь»

День Матери.

МАМА! Самое прекрасное слово на земле – Мама. Это первое слово, которое произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. МАМА – это начало нашей жизни, самый теплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки.



Дети читали стихи и пели песни для своих мам.

Сердце – это символ любви, от всего сердца называли маму ласковым словом.

Наши девочки станцевали танец для мам.



Мамы прекрасно знают своих детей, даже с закрытыми глазами на ощупь находят их.



Мальчики танцуют для мам.



Наши мамы следят за модой, а девочки помогают им в этом.





В декабре прошло празднование Нового года
В гости к ребятам пришли Дед Мороз , Снегурочка, Баба Яга,
Старичок –Годовичок.



Праздничное мероприятие посвященное 23 февраля.

Ночью вьюга бушевала,
И метелица мела,
А с рассветом нам тихонько
Папин праздник принесла!
Сегодня день особенный,

Сегодня праздник воинов,
Тех, кто границы защищает,
Кто от войны мир охраняет!



Мальчики поздравили своих пап танцем «Яблочко»





Наши мальчики как будущие солдаты умеют обращаться с оружием. Танец с автоматами.



Ребята исполняли песни, отгадывали загадки о военной технике.





Наши папы и мамы были авиаконструкторами



Девочки приготовили танец для наших защитников «Наша армия»



Ребята были в роли «саперов»,
санитаров – лечили своих «раненых» пап



Мир и дружба всем нужны,
Мир важней всего на свете.
На земле, где нет войны
Ночью спят спокойно дети.
Там, где пушки не гремят,
В небе солнце ярко светит!
Нужен мир для всех ребят,
Нужен мир на всей планете.

Праздничное мероприятие, посвященное 8 марта.

Весна шагает по дворам
В лучах тепла и света!
Сегодня праздник наших мам,
И нам приятно это!

С праздником добрым, весенним и нежным
Спешат вас поздравить дети!
И пусть надолго останутся в сердце
Минуты счастливые эти!

Дети читали стихи, танцевали, пели песни и играли со своими мамами.



На скамейке во дворе Бабушки сидят.
Целый день до вечера о внуках говорят.

Дети сыграли сценку «Бабушки»



Наши мальчики – настоящие джентльмены. Они поздравили девочек с наступающим праздником.



Сегодня солнце светит ласково и ярче,
люди улыбаются чаще.
А самые нарядные и красивые,

Очаровательные и милые-
это конечно же бабушки.

Ребята спели песню и рассказали стихи своим бабушкам.



Вместе со своими мамами сделали бусы своими руками





Без сна ночей прошло немало, забот, тревог не перечить.
Земной поклон вам всем родные мамы,
За то, что вы на свете есть!
Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов
цветов.
Пусть ваши дети будут послушны, а мужья внимательны!
Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь.
Счастья вам дорогие! Всего доброго вам!

Неделя смеха проходила с 1 по 5 апреля



